
Praktikant/-in im Logistikprojekt
Hardtwaldstraße 43, 68775 Ketsch, Deutschland

Praktikant/in

Legal Entity: Bosch Rexroth AG

Unternehmensbeschreibung

Unsere Antriebs- und Steuerungstechnologien bewegen Maschinen und Projekte jeder Größenordnung rund um die Welt. Wir begeistern

unsere Kunden mit intelligenten Komponenten, maßgeschneiderten Systemlösungen und Dienstleistungen für vollständig vernetzbare

Anwendungen bis hin zur Fabrik der Zukunft.

Wollen auch Sie mehr bewegen? Willkommen bei Bosch Rexroth.

Die Bosch Rexroth AG freut sich auf Ihre Bewerbung!

Stellenbeschreibung

Neues entstehen lassen: Sie arbeiten in einen interdisziplinaren, agilen Team im Bereich der fertigungsnahen Logisitik.    

Verantwortung übernehmen: Unterstützung eines Logistikprojekts zur Optimierung der Dispositionsprozesse und der

Fertigungssteuerung.        

Kreativität und Freiraum nutzen: Sie führen Analysen der betroffenen Geschäftsprozesse durch und leiten daraus Verbesserungspotenziale ab.

Vorausschauend beobachten: Sie analysieren Schwachstellen mittels SAP-Auswertungen sowie "go-to-gemba" im Shopfloor.

Gewissenhaft abstimmen: Sie kontrollieren die Nachhaltigkeit der eingeführten Prozessveränderungen.

Ganzheitlich umsetzen: Sie setzen im Rahmen des Projekts definierte Maßnahmen eigenständig um.

Qualifikationen

Persönlichkeit: Sie sind teamfähig und flexibel, haben analytische Fähigkeiten und möchten Verantwortung übernehmen.

Qualifikation: Gute Kenntnisse in MS Office (PowerPoint, Word, Excel, Access), SAP Kenntnisse sind bevorzugt.

Sprachen: sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift.         

Ausbildung: Studium des Fachrichtung Wirtschaftsingenieurwesen, Logistik, Produktionsplanung oder vergleichbar.

Zusätzliche Informationen

Neben einer anspruchsvollen und vielfältigen Tätigkeit mit branchenüblicher Bezahlung sowie flexiblen Arbeitszeiten, bietet Ihnen unser gut vernetztes 
Unternehmen die Möglichkeit, an internen Veranstaltungen (Studentenstammtisch, Sportgruppen, Werksführungen etc.) teilzunehmen. 

Beginn: ab sofort

Dauer: bis 6 Monate

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung Ihren Lebenslauf, eine aktuelle 
Immatrikulationsbescheinigung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und Aufenthaltserlaubnis bei.

Sie haben Fragen zum Bewerbungsprozess?

Kontakt Personalabteilung

Janina Kolbe

Tel.: +49 9352 18 3807

Sie haben fachliche Fragen zum Job?

Kontakt Fachabteilung

Nina Petersen

Tel.: +49 173 7420755




